
 

業務改善助成金についてのアンケート 
※必ず事業場の方がご記入ください。 

 

事業場名                

 

今後の参考といたしますので、ご協力をお願いいたします。 

 

１ 申請を検討する以前から、業務改善助成金の制度があることを知っていましたか。 

 

  Ａ 知っていた     Ｂ 知らなかった 

 

２ 業務改善助成金を知ったきっかけはなんですか。 

 

 

 

 

３ この度、この助成金制度を利用することで生産性向上に役立ちましたか。あてはま

るものを１つ選んでください。 

Ａ 大変役に立った 

Ｂ やや役に立った 

Ｃ あまり役に立たなかった 

Ｄ 全く役に立たなかった 

 

４ 取組の結果、どのような効果がありましたか。（複数選択可） 

Ａ 生産性の向上につながった 

Ｂ 事業場内最低賃金以外の賃金で働く労働者の賃金も引き上げることができた 

Ｃ 人材の確保につながった 

Ｄ その他の効果（具体的に：                     ） 

 

５ 業務改善助成金への要望はありますか。ご意見がありましたらお聞かせください。 

 

 

 

６ 今後も業務改善助成金を利用したいですか。あてはまるものを１つ選んでください。 

Ａ 利用したい Ｂ 設備投資する予定が今後あれば、考えたい Ｃ 利用しない 

 （Ｃを選んだ場合、その理由） 

    

 

 

ご協力ありがとうございました。 

（例）社会保険労務士からの紹介・○○セミナーに参加・働き方改革推進支援センターの紹介・HPを見て など 


